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Re: Fldahreppur i fréttum

From Atli Saevarsson <atli.saevarsson@creditinfo.com>
Date Mon 2025-12-22 14:01
To  Sveitarstjori Fléahrepps <floahreppur@floahreppur.is>

Blessud Hulda,

Varstu eitthvad buin ad skoda nedangreint i sambandi vid ficimidlaskyrsluna ?
Annars segi ég bara gledileg jol.

Kvedja,
Atli Scevarsson

Legal Disclaimer / Fyrirvari vegna t8lvupdsts

From: Atli Seevarsson <atli.saevarsson@creditinfo.com>

Sent: Monday, December 15, 2025 7:57 PM

To: floahreppur@floahreppur.is <floahreppur@floahreppur.is>
Subject: Fléahreppur i fréttum

Seel Hulda,

[ byrjun jantar GtbGum vid fjImidlaskyrslur fyrir arid 2025 en hingad til hafa birst teeplega 150 fréttir um
ykkur.
A ég ekki ad senda pér fjslmidlaskyrslu um Fléahrepp (fyrir 2025) og i kaupbeeti faerdu 2024 skyrsluna med til

samanburdar ??7?
Verd kr. 49.900 + vsk.

Medal nyjunga i skyrslunni er ad aftast ma nu finna fréttaskor 4 ollum fréttum um ykkur, auk nyrrar siéu
sem synir paer 20 fréttir sem hlutu haestu skorin. pa héfum vi®, frd og med agust, baett vid voktun a
sjonvarpspasttinum "Kastljési" og Utvarpspattunum "Speglinum" og "Petta helst". i oktéber byrjudum vid ad
vakta sjénvarpspattinn "Silfrié" og Utvarpspattinn "Sprengisand" i névember. Fleiri paettir baetast vio a naestu

vikum.

Medal annars i 2025 skyrslunni:
o broun fidlda frétta arid 2025 sambanborid vid 2024.

o Skipting frétta & milli [josvakamidla, prentmidla og netmidla.

o Tengingar netmidlafrétta vid Facebook og listi yfir vinseelustu fréttir arsins um ykkur.

o Samanburdur a milli 16gadila innan sému atvinnugreinaflokkunar (ISAT).

o Listi sem synir hvar pid standid i fréttafjclda i samanburdi vio alla 16gadila & islandi.

o Yfirlit sem synir fyrirsagnir allra frétta um ykkur.

o Fréttaskor 4 dllum fréttum um ykkur. Fréttaskor gefur raunsaeja mynd af pvi hversu
miki® veegi fréttin hefur fyrir imynd ykkar. Pad segir til um hvort fréttin sé virkilega um
ykkur, eda hvort umfjéllunin sé um annad en ykkur, og hversu mikla athygli fréttin feer.
Fréttaskorid er a bilinu 1-5 par sem 1 er mjog litid vaegi og 5 er mjég mikio veaegi.



o Sida med topp 20 fréttum med haestu skorin um ykkur.

Kvedja,
Atli Soevarsson
Vidskiptastjori
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